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Поглиблення процесів глобалізації та інтеграції, посилення 

конкуренції за іноземні інвестиції, переорієнтація внутрішніх 
інвестицій до більш розвинутих галузей національних економік суттєво 

впливають на розвиток господарської діяльності вітчизняних 
підприємств, що актуалізує дослідження теми управління їхнім 
інвестиційним розвитком. Зазначаємо, що «… для розвитку 
національної економіки в цілому … потрібні значні інвестиції, для 

обґрунтування доцільності яких необхідно брати до уваги еколого-
соціо-економічні критерії – тобто, орієнтуватися на сталий 
розвиток» [2, c. 8]. 

Для визначення перспективних шляхів інвестиційного розвитку 
вітчизняних підприємств необхідно здійснення комплексного аналізу 
інвестиційної привабливості національної економіки, який «… є 
основою виявлення та розробки шляхів подолання недоліків у 

діяльності на мікро-, мезо- та макрорівнях, покращення можливості 
залучення інвестиційних ресурсів у пріоритетні галузі економіки, а 
також фундаментом побудови інвестиційної політики країни 

в цілому» [5, c. 81]. 
Обсяги інвестицій вітчизняних підприємств визначають стан 

капітального інвестування національної економіки в цілому (рис. 1). 
Так, у 2021 р. у порівнянні з 2010 р. загальні обсяги капітальних 

інвестицій збільшилися в 2,8 рази і становили 528,8 млрд. грн. 
При цьому в 2021 р. 36,2 % припадало на промисловість, 12% – на 
державне управління й оборону, а також обов`язкове 
соціальне страхування, 9,8 % – будівництво, 9,3 % – на сільське, 

лісове та рибне господарство, 8,2 % – на оптову та роздрібну 
торгівлю, а також ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів. 
На охорону здоров’я та надання соціальної допомоги 

спрямовувалось 2,1 % загальнонаціональних капітальних інвестицій, на 
освіту – 0,5 % відповідно. 
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Рис. 1. Динаміка капітальних інвестицій 
національної економіки України, млн. грн. 

Джерело: за даними Державної служби статистики України 
 

В управлінні інвестиційним розвитком вітчизняних підприємств 
вважаємо пріоритетною орієнтацію на енергозбереження та 
енергоефективність економіки в цілому, для чого «… необхідні суттєві 
інвестиції в збільшення внутрішнього видобутку нафти і газу, а також 
розвитку потенціалу відновлюваної енергії, активізації заходів стосовно 
максимального збільшення ефективності використання та збереження 
енергії на всіх рівнях національної економіки» [3, c. 12]. Зазначаємо, що 
«в сучасних умовах, які характеризуються вкрай недостатнім рівнем 
фінансових можливостей переважної більшості не тільки підприємств 
та організацій, але й регіонів та сфер економічної діяльності країни, 
існує нагальна потреба в пошуку нових джерел фінансування 
природоохоронних заходів, серед яких необхідно виділити «зелені» 
облігації та «зелені» кредити для бізнесу» [4, c. 10-11]. 

Крім цього наголошуємо, що «… інструментом позитивних змін 
є соціальні інвестиції, реалізація яких потребує ефективної взаємодії 
міжнародних організацій, урядових структур, представників бізнесу і 
громадянського суспільства в цілому» [1, c. 80-81]. 

Інвестиційна діяльність можлива лише за умов безпеки, які були 
грубо порушені Росією внаслідок розв’язання війни проти України. 
Вважаємо, що після досягнення необхідного рівня безпеки 
перспективами подальших досліджень можуть стати обґрунтування 
напрямів збільшення обсягів власних коштів вітчизняних підприємств 
як основного джерела фінансування їхнього інвестиційного розвитку. 
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УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА» 
 

Концепція фінансової стабільності набула поширення в світі у 
1990-х роках після спалаху ряду системних фінансових криз, 
викликаних глобалізацією та лібералізацією руху капіталу, 
транснаціоналізацією ринків фінансових послуг та накопиченням 
дисбалансів. В економічній літературі під забезпеченням фінансової 
стабільності банківського сектору прийнято розуміти певний дієвий 
механізм, здатний запобігати виникненню банківських криз та 
відновлювати банківську діяльність після руйнівного впливу ризиків. 

Для вітчизняних банків за останні 10 років найбільш 
притаманними є кредитний, валютний та ризик капіталу. Про це 
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